

Włodowice, dn. 24.11.2016r.

Gmina Włodowice
42-421 Włodowice
ul. Krakowska 26

Szanowni Państwo!

Nr 271.002.2016

dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę: **„Zakup energii elektrycznej na potrzeby Gminy Włodowice”**.

Gmina Włodowice, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi na zapytania:

Pytanie 1:

„Proszę o odpowiedź w sprawie kontraktowania energii elektrycznej, czy wyrażacie Państwo zgodę, w razie wygranego przetargu przez firmę (...) aby umowy zostały podpisane na naszych drukach. W załączniku wzór umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, aby umowy zostały zawarte na waszych drukach. Zamawiający wymaga od wykonawcy, aby zawarł z nim umowę w sprawie zamówienia publicznego według wzoru umowy, stanowiącego załącznik do SIWZ. *Ze względu na występowanie informacji firmowych nie zamieszcza się na stronie internetowej przesłanego przez firmę druku umowy.*

Pytanie 2:

„mam pytanie dotyczące przetargu na dostawę energii elektrycznej. Czy wyrażają Państwo zgodę na podpisanie umowy na drukach sprzedającego? W załączniku wzór umowy naszej firmy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na podpisanie umowy na drukach sprzedającego. Zamawiający wymaga od wykonawcy, aby zawarł z nim umowę w sprawie zamówienia publicznego według wzoru umowy, stanowiącego załącznik do SIWZ. *Ze względu na występowanie danych osobowych oraz informacji firmowych nie zamieszcza się na stronie internetowej przesłanego przez firmę druku umowy.*

Z poważaniem

GMINA WŁODOWICE
powiat zawierciański
województwo śląskie

WOJCI GMINY
Adam B. Szmulster
Adam B. Szmulster